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"MSc-Psychological Applications in Health" 
 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

Η διαδικασία αίτησης και αξιολόγησης πραγματοποιείται σε δύο στάδια: 

 

Στο πρώτο στάδιο οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλλουν μέχρι την λήξη της προθεσμίας 

των αιτήσεων τα παρακάτω έγγραφα:  

i. Αίτηση συμμετοχής στο Π.Μ.Σ. (διαθέσιμη σε ηλεκτρονική μορφή από την ιστοσελίδα του 

Π.Μ.Σ. https://psyapphealth.med.auth.gr/  και την γραμματεία του Π.Μ.Σ. 

medpsy.auth@gmail.com , psyapphealth@med.auth.gr ) 

ii. Βιογραφικό σημείωμα στο οποίο αναφέρονται αναλυτικά οι σπουδές, η επαγγελματική 

εμπειρία και ερευνητική δραστηριότητα, εφόσον υπάρχουν. 

iii. Υπόμνημα μέχρι 500 λέξεις στο οποίο αναφέρονται τα επιστημονικά ενδιαφέροντα των 

υποψηφίων, καθώς και οι λόγοι παρακολούθησης του συγκεκριμένου Π.Μ.Σ.. 

 

 

Στην συνέχεια ο υποψήφιος ενημερώνεται για την ημερομηνία διεξαγωγής της διαδικτυακής του 

συνέντευξης. Η διαδικασία προγραμματισμού των προσωπικών συνεντεύξεων ξεκινάει με την 

υποβολή του κάθε φακέλου, πριν την λήξη της προθεσμίας κατάθεσης των αιτήσεων. Η ημερομηνία 

διεξαγωγής της προσωπικής συνέντευξης ορίζεται για το κάθε υποψήφιο ξεχωριστά.  Το πρώτο 

στάδιο ολοκληρώνεται με την διαδικασία της συνέντευξης. 

 

Στο δεύτερο στάδιο και με την προϋπόθεση επιτυχούς ολοκλήρωσης της διαδικασίας αξιολόγησης 

του πρώτου σταδίου ο υποψήφιος θα πρέπει να καταθέσει τα παρακάτω έγγραφα: 

i. Αίτηση αποδοχής θέσης και εγγραφής στο Π.Μ.Σ. 

ii. Αντίγραφο πτυχίου ή βεβαίωση περάτωσης σπουδών Ελληνικού Πανεπιστημίου ή 

Πανεπιστημίου αλλοδαπής. 

iii. Βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας όλων των προπτυχιακών μαθημάτων στο οποίο 

αναγράφεται και ο βαθμός πτυχίου. 

https://psyapphealth.med.auth.gr/
mailto:medpsy.auth@gmail.com
mailto:psyapphealth@med.auth.gr
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iv. Αποδεικτικά για τυχόν ερευνητική και συγγραφική δραστηριότητα, για συμμετοχή σε 

εκπαιδευτικά προγράμματα κινητικότητας σπουδαστών, καθώς και για επαγγελματική εμπειρία 

συναφή προς το γνωστικό πεδίο του Π.Μ.Σ..  

v. Φωτοτυπία δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας. 

vi. Έγγραφο που να πιστοποιεί την γνώση μιας ξένης γλώσσας, η οποία, όταν δεν είναι 

βεβαιωμένα η μητρική, πιστοποιείται είτε με πτυχίο αντίστοιχου ξενόγλωσσου 

πανεπιστημιακού τμήματος είτε με την κατοχή τουλάχιστον αναγνωρισμένων 

διπλωμάτων επάρκειας επιπέδου Β2. (Το επίπεδο γλωσσομάθειας της ξένης γλώσσας 

αποδεικνύεται ως εξής: α) Κρατικό Πιστοποιητικό του ν. 2740/1999 όπως 

αντικαταστάθηκε με την παρ. 19 του άρθρου 13 του Ν. 3149/2003, β) Με πτυχίο Ξένης 

Γλώσσας και Φιλολογίας ή Πτυχίο Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας  της 

ημεδαπής ή αντίστοιχο και ισότιμο σχολών της αλλοδαπής, γ) Με Πτυχίο, προπτυχιακό ή 

μεταπτυχιακό δίπλωμα ή διδακτορικό δίπλωμα οποιουδήποτε αναγνωρισμένου 

ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της αλλοδαπής, δ) Με Απολυτήριο τίτλο ισότιμο 

των ελληνικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εφόσον έχουν αποκτηθεί μετά 

από κανονική φοίτηση τουλάχιστον έξι ετών στην αλλοδαπή. Η άδεια επάρκειας 

διδασκαλίας ξένης γλώσσας δεν αποδεικνύει τη γνώση ξένης γλώσσας (Π.Δ. 347/2003). 

Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι  της σχετικής άδειας πρέπει να προσκομίσουν 

επικυρωμένο αντίγραφο και ακριβή μετάφραση του τίτλου σπουδών βάσει του οποίου 

εκδόθηκε η άδεια επάρκειας διδασκαλίας ξένης γλώσσας).  

vii. Σε περίπτωση αλλοδαπού υποψήφιου απαιτείται πιστοποιημένη γνώση της ελληνικής 

γλώσσας επιπέδου Β2 (καλή γνώση). Για τη γνώση σλαβικών γλωσσών υποβάλλεται 

πιστοποιητικό από το Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου Αίμου (ΙΜΧΑ), ή τίτλος σπουδών 

αναγνωρισμένου ιδρύματος. Οι αλλοδαποί καταθέτουν πιστοποιητικό επάρκειας της 

ελληνικής γλώσσας από Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας ΑΕΙ. Σε περίπτωση που είναι 

πτυχιούχοι ελληνόγλωσσου Πανεπιστημιακού Τμήματος, το πτυχίο αυτό επέχει θέση και 

πιστοποιητικού επάρκειας της Ελληνικής γλώσσας.   

 

Η επιλογή των εισακτέων γίνεται με βάση την αξιολόγηση του φακέλου των 

δικαιολογητικών και την προσωπική συνέντευξη από την Επιτροπή Επιλογής Εισακτέων.  

 

Το σύνολο των μορίων που προκύπτουν από τη συνεκτίμηση των κριτηρίων, προσμετρώνται 

ως εξής: 

a) Ο γενικός βαθμός του πτυχίου, πολλαπλασιαζόμενος επί τον συντελεστή 1 (κατ’ 

ανώτατο όριο 10 μόρια). 
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b) Η αναλυτική βαθμολογία στα προπτυχιακά μαθήματα, ειδικά στα συναφή με το 

γνωστικό πεδίο του Π.Μ.Σ. (κατ’ ανώτατο όριο 10 μόρια). 

c) Η προηγούμενη ερευνητική δραστηριότητα, η συμμετοχή σε εκπαιδευτικά 

προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης, μετεκπαίδευσης ή εξειδίκευσης, σε 

συναφές αντικείμενο με αυτό του Π.Μ.Σ., (κατ’ ανώτατο όριο 10 μόρια). 

d) Η ενδεχόμενη επαγγελματική εμπειρία, η προσωπική στόχευση για ενασχόληση με το 

επιστημονικό πεδίο του προγεννητικού ελέγχου (κατ’ ανώτατο όριο 10 μόρια). 

e) Η γνώση ανώτερου (Β2) ή ανώτατου (Γ2) επιπέδου ξένης γλώσσας λαμβάνει έως 5 

μόρια.  

f) Τα επιστημονικά ενδιαφέροντα του υποψήφιου και οι λόγοι επιλογής του 

συγκεκριμένου Π.Μ.Σ. που αναφέρονται στο υπόμνημά του, αξιολογούνται από 1 έως 

5 μόρια. 

g) Στην προσωπική συνέντευξη αξιολογούνται η επιστημονική κατάρτιση, η ερευνητική 

εμπειρία του υποψήφιου, η συναφής εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα. Ο βαθμός 

της προφορικής συνέντευξης πολλαπλασιάζεται επί τον συντελεστή 3 (κατ’ ανώτατο 

όριο 30 μόρια).  

Ο ανώτατος αριθμός μορίων που μπορεί να συγκεντρώσει ο υποψήφιος καθορίζεται στα 

80 μόρια.  

Με βάση την τελική βαθμολογία κάθε υποψηφίου, καταρτίζεται κατάλογος με αξιολογική 

σειρά και ο τελικός πίνακας των επιτυχόντων επικυρώνεται από τη Συνέλευση του Τμήματος 

Ιατρικής. 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ  

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν από 01/06/2024 έως και 01/09/2024 

εμπρόθεσμα τις αιτήσεις τους, μαζί με τα απαιτούμενα συνοδευτικά έγγραφα (του πρώτου 

σταδίου) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail: medpsy.auth@gmail.com.  

 

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνεται κατά τη διάρκεια του διαστήματος υποβολής, και οι 

θέσεις θα πληρωθούν αντίστοιχα. 

  

ΤΕΛΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ 

Για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα προβλέπεται η καταβολή τελών φοίτησης, συνολικού 

ύψους τεσσάρων χιλιάδων (4.000) ευρώ και η καταβολή τους  γίνεται σε δύο (2) ισόποσες 

δόσεις και σε ημερομηνίες που θα οριστούν στην αρχή του Α΄εξαμήνου. Η εγγραφή των 

φοιτητών θεωρείται οριστική μετά την καταβολή της πρώτης δόσης των τελών φοίτησης. 

mailto:medpsy.auth@gmail.com
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Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται: 

Στη Γραμματεία του ΠΜΣ, στα τηλέφωνα  επικοινωνίας: 2310 999154, 2310 999158, 

6973054422 (Δευτέρα-Πέμπτη) ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση  medpsy.auth@gmail.com. 

Στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ:  https://psyapphealth.med.auth.gr/  

Στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ιατρικής: https://www.med.auth.gr/content/pms-efarmoges-tis-

psyhologias-stin-ygeia  
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